

『改訂第2版 PTスタートガイド 基礎理学療法概論』正誤表

『改訂第2版 PTスタートガイド 基礎理学療法概論』（2024年1月20日発行 第1版第1刷）において、記述に誤りがありました。ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

2024年2月28日 メジカルビュー社編集部

	誤	正
p. viii 目次	整形疾患Ⅱ：スポーツ外傷・膝の靭帯損傷 加藤宗規	整形疾患Ⅱ：スポーツ外傷・膝の靭帯損傷 相澤純也
p. ix 目次	内科的疾患Ⅰ：呼吸器疾患と循環器疾患 加藤宗規	内科的疾患Ⅰ：呼吸器疾患と循環器疾患 田屋雅信
p. 127 図1		
p. 128 図2		